## TBO311 13 33

- Впереди 100-летне се жая рождения В. И. Ленина. А что может лучно украсить праздяни, придать ему атмосфору радости и приполнятос-та, чем искусство? — так изсвему радости и приводажую:

Та, чем искусство? — так вачал беселу с корресновлентана «Правлы» менястр кульдуры Армянской ССР К. Удумин в ответ на прособу рассвазать о предстоямем театрально-конпертном сезоне.

Самым винительным

- Самые SHETERSTHE серьезяме работы — звлумансерьевые разоты — жалия-фис, валатые, осуществале-мые — мастера псисства Ар-меани, или в все деятели со-шетской культуры, посвящают В. И. Левиях. Творческие союзы в учреждения готовичев соврам в учреждения готовичея вредствиять на суд инрода вредствиять на суд инрода вредствителя о Венккой Октабрьской социалистической революция и ее вожде, о горжестве ленинских цлей, о со-вестве ленинских цлей, о соржестве молях, строиция под руководством партил вомму-

Какими названиями предполагаем чирасить мы приздинч-ную афину? «Человек из баляды»— так назымется оперв композитора Г. Ахиял-на о легендарном революцио-вере Камо (Симон Тер-Петросин), яля которой работлет Государственный армянский государственный армянский государственный армянский А. Спендиарова. На прогой сцене — Государственного чене Тосударственного академического драматиче-ского гезтом мнени Сунйтивав воссоявается образ бляншенна Александра Мясникова. Драматот Г. Тер-Григорая, так комедин «О. первы, первым в «Умирающая Флор» С успебия вити в С успехом вдут на сиеле театров республика, передал труп-пе свою только что заковченную дьесу, подпимающую во-просы взянмоотношений воколений, продолжения революцилений, продолжения революциям традиций. О «спартаковщах», чиниях первой молодеждой организации, отдавжих жазен за установление 
Советской власти в Армевии, 
дежности в пасти в Армевии, 
дежности в пасти в Армевии, 
дежности театр вигого зратила. С особенным полястием 
старти во второй год своей 
дения молодал жаша 
демая молодал жаша жин самая молодая ваша группа — Времянский драма-тический театр, рождение ко-

скай зратель завромется со спектавлями Театра оперы в спектавлями Театра оперы в «Аливст»; вчера на спеке ГАБТ состояИнтервью с комментариями

лось представление новой оперы «Салт-Нова»; она про-MAS Scero SECKOANKO maa.

рой даже для среваниев. Словом, мастерам искусства предстоит овлостика, но очень Ответственный год.

Итак, вляям миогообенда-па. А что представляют собой две воники, о которых уко-мянуя в беселе министр?

"Напечноей восной за ве-броском здлами ва уляце Исаация полящесь выческа: Еревянский государственный драматический государственный драматический государственный драматический государственный драматический государственный драматический государственный драматический государственный собъемное полимента.

Себытию этому, как и во-литея, предшествовали буржится, предместинала сур-яме спорм, верожие замыслы, репетивив, проводившиеся гле примется, и, ваконец, само-стоятельный спектакль. Правда, вока еще в чужом поме-пения, не на споей сиете. Во первых арителей будущего теперых арителен оудущего те-атра привлекло то, что вача-нает он с такой прекрасной и трудной для поничкой плесы, как «Онтимистическая трагевия». В самом этом факте ложено бы о измерение житу-знастоя создать театр граж-дански активный, утверждаюреволюционные традиции шшего общества,

вашего общества. К моменту, когда в марте открылся собственный заканес на собственный заканес на собственной сцене, на афиме заканес на собственной сцене, на афиме закане. И пот уже в зака не смищець споболного места. Город аринал новый геатр, включил его в свою жизнь.
За «Оптимистической тригелней вс. Вишевского последовали поэма О. Туминими Антира в страствый антифатический материал в антол его спенический материал в метол его спенического пользовения—все сченического воплощения— все спидетельствует о стремления повой труппы стать духовным

В сетавитком молодежи.
В сетавитком полодежи.
В сетавитком полодежи.
В сетавитком сетавится сставится сетавится сет менно. Большинство находится в том теорческом возрасте, когда самоотдача превосходит ворой умение. Обижние молодости возволяло тентру стать дейстинтельно как ин труден первый шаг, следующие будут труднее. Молодым актерим предстоит набарать и творческую высоту, в человеческую гаубину, обретать художивическую са-ATTOMALSTROTTON Camoe FREERICE. **EDAJERTHRY** CTONT AKTHENO PROGRATE C APR-METYPIAME, SEXOGETS CLCCM, SORECTSYMMETE O SEMES CORPE-METHOS MESSES, VINCOM SEXOMETE ROMMYBRETH SECRED BACKAM.

Предпосынка для возмуже-ная наны, оожалуй, в каж-лой работе, особенно же от-четано обнаружанись они в интероретация жемчижным арминской доззии «Алуш».
Вграть «Алуш» адтко. вото-

му что весь яка шепотом по-вториет тенст прекрасных сти-хов. Но в этом есть в своя

AAR BEKARCEBOTO Ему мало продекламиро ADJAMEN BOCCOSSET аримую поланю, сохранкощую объявие орагинала. Постанов-щих спектакля Рачя Капла-ная (наприятор создания поная (янициятор создания во-пого дравитического коллекта-на, он же — гланый режис-сер молодого театра) в по-педках тикой позани пользует-ся всеми современными средст всени озвременным сред-ствами сденческой вырази-тельности. Цвет, свет, архи-тектовика декораций (худож-вик С. Аруччан), музыка (Г. Акиян), решение образов действующих лис и природа актерского поведения— все плистично в само по себе вмо-постранно, дах с учина вира-ПЕОВЕЛЬНО, ЕЗЕ О ТУМЕНЯНОВ-СЕЛА ВОЗМЕ, ПОВЕСТВУЮЩЕЯ О Привоте истинной любан, о естественности высоких чело-печеских чувсти. Трагедии повой девущки по имени Анучи н ее вознибленного — это тра-годня человеческой несамосто-ятельности, рабской записимости от дикях обычаев, это призыв и борьбе за араво ва-зываться человеком. Трагевия, рассказанияя художивкамя, уваследоваемнив от великвх мастеров армянской культуры подлинный романтизм, ту по-этическую приподнятость, которая возвышает человека, вет его в духовному восхож-

Сегоднящиее искусство Ар-мения отличается чутким слу-дом и амханию современности в живыми связями с духовныпенностями прошлого. ENC CRASH CHARMM & B MYSMEC что еще раз подтверяня новый спентакав Театра оперы и бавета вменя А. Спендиарова

«Саят-Нова». Трудиня любовь, исполнен-ная романтики и драматизма жизнь пенка — поэта пародов Закавкалья — все это родило на сцене яркие образы. Неповторимая графика старого Тбилиси. Строгие очертавия древней архитехтуры. Краски, MINTENNING MEADOCTS ской природы. Красивые, гор-дые, сильные люди.

Композитор А. Арутинан строго следует влассическам строго следует классическам градивами и мастерски по-пользует замечательные пес-на самого Саят-Новы и фоль-клорные богатета: самобыт-вые пародные песни — грумпаные народиме чесни — грумпиские, аренические, аренические, аленбая дилятские. Кульминация оперы — третий акт, в котором риссквание о торе, акт, в котором риссквание о торе, и правиля Дешение отпревиться за сражение с торе и правиля Дешение с торе за править за сраминия с торе за править за с торе за править за с торе за править за с торе за стание за с торе з AOCTRINIOT SACCE DOLLARISMES

THE CONTRACTOR SO SPREET-MMERS **четремлениям**, сплану тралины дрений культуры и мароопцущения се-KREMRENT EVACER COR разных спектаких «Слят-Но-на» — старейшего творческо-го коллектива Армении и «Ануш» — самого молодого се

Символическое совпадение. Г. АРАКЕЛЯН. Г. КОЖУХОВА. (Слем. корр. «Превды»). г. Ереван.